



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
ПРОЕКТНАЯ ФИРМА

«УРАЛТРУБОПРОВОДСТРОЙПРОЕКТ»

(ООО ПФ «Уралтрубопроводстройпроект»)

450022 РФ, РБ г.Уфа ул. Менделеева, 21, mail@utpsp.ru Телефон, факс: (347) 293-04-60

ОКПО 71852681 ОГРН 1030203949181 ИНН/КПП 0274095068/025250001

21.02.2012 № 18-04/1058

Отзыв об использовании программных продуктов Model Studio.

ООО ПФ «Уралтрубопроводстройпроект» - создано 19 декабря 2003 года.

Профилирующим направлением является выполнение проектно-изыскательских работ для строительства, капитального ремонта и технического перевооружения объектов трубопроводного транспорта и хранения нефтепродуктов, углеводородных газов, проектирование зданий и сооружений энергетического комплекса, проектирование объектов жилищно-гражданского, коммунального, сельскохозяйственного и производственного назначения, автомобильных дорог и защитных сооружений, обустройства нефтяных и газовых месторождений.

С момента образования фирмы специалисты ООО ПФ «Уралтрубопроводстройпроект» приняли участие в многих проектах ОАО «АК «Транснефть», ОАО «Газпром», ОАО «НК «Роснефть», Фонд жилищного строительства Республики Башкортостан», Министерство сельского хозяйства РБ.

Объекты, проектируемые Проектной фирмой, расположены в разных районах России: от Ямала до Оренбурга, от Ленинградской области – до Хабаровского края.

Приоритетом в деятельности ООО ПФ «Уралтрубопроводстройпроект» является постоянное совершенствование организации и управления производственным процессом с тем, чтобы выпускаемая продукция отвечала требованиям Заказчиков.

Проектная фирма оснащена современной компьютерной и инженерно-изыскательской техникой, имеет современное оборудованное помещение для проведения проектных работ, оснащена программными продуктами, позволяющими выпускать проектную продукцию качественно и в установленные сроки.

Проектная фирма укомплектована квалифицированными инженерно-техническими кадрами. Специалисты с высшим образованием составляют 85% штата, 5 человек имеют ученую степень кандидата наук.

В Проектной Фирме разработана и действует система активного обучения и повышения квалификации персонала, позволяющая всем сотрудникам приобретать дополнительные профессиональные навыки, необходимые для успешного выполнения производственных задач. В ООО ПФ «Уралтрубопроводстройпроект» создана постоянно действующая аттестационная комиссия. Сотрудники, занимающие должности, требующие аттестации Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору проходят проверку знаний требований промышленной безопасности в Приуральском управлении Федеральной

службы по экологическому, технологическому и атомному надзору и в постоянно действующей аттестационной комиссии.

В августе 2008 года ООО ПФ «Уралтрубопроводстройпроект» получило сертификат соответствия СМК требованиям стандарта ГОСТ Р ИСО 9001:2001, а так же в сентябре 2008 года – сертификат соответствия СМК требованиям стандарта СТО Газпром 9001-2006 в области разработки проектной документации и выполнения инженерных изысканий для нового строительства, реконструкции, технического перевооружения и капитального ремонта объектов магистрального трубопроводного транспорта нефти и газа. В 2011 была успешно пройдена ресертификация по ГОСТ Р ИСО 9001:2001 и СТО Газпром 9001-2006 до 2014 года. На сегодняшний день проектная фирма успешно проходит ежегодные внешние аудиты, результатом которых является подтверждение и продление действия сертификата соответствия СМК.

Руководство ООО ПФ «Уралтрубопроводстройпроект» стремится обеспечивать выполнение всех требований потребителей проектно-изыскательской продукции фирмы с целью максимально полного удовлетворения их ожиданий.

С этой целью Высшее руководство фирмы:

- определяет требования потребителя к технической документации;
- анализирует обратную связь от потребителя относительно соответствия технической документации фирмы ожиданиям потребителя;
- выбирает своих поставщиков и субподрядчиков на основании специальных критериев отбора.

Компания использует широкий спектр программного обеспечения для автоматизации проектных работ. При ознакомлении с новинками в сфере автоматизации процесса проектирования, наше внимание привлек программный комплекс Model Studio. Т.к. работы нашего института носят комплексный характер, решили обратить внимание на все программные продукты серии Model Studio: Model Studio Трубопроводы, Model Studio CS Молниезащита, Model Studio CS ЛЭП.

Ознакомление с возможностями и обзор программных продуктов мы смогли осуществить при личном общении со специалистами ГК «CSoft» в рамках конференции, неоднократных мастер-классов по продуктам.

На сегодняшний день, наша компания использует 2D проектирования, но уровень владения САПР наших специалистов растет и в перспективе мы планируем внедрение 3D моделирования.

Следующим нашим шагом в освоении программных продуктов Model Studio будет обучение и докомплектация рабочих мест наших специалистов данными программными продуктами.

Исполнительный директор

Н.Р. Загитов

И.Н. Сулейманов
(347) 293-04-60 доп.752

